



FLOR DO SERTÃO

ESTADO DE SANTA CATARINA

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 0699/2023

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº. 012/2023

CRITÉRIOS DE JULGAMENTO: Menor preço – Unitário por Item

1 – Errata do Edital do Processo Licitatório nº. 0699/2023 na modalidade de Pregão Eletrônico nº. 12/2023 que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE UMA PLANTADEIRA PANTOGRAFICA 07 LINHAS PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE AGRICULTURA DO MUNICIPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

1.1 - Errata para alterar informação do prazo de impugnação do edital conforme abaixo:

Onde se lê:

DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17H:00M DO DIA 06/03/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
--	--

Leia –se:

DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17H:00M DO DIA 06/04/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
--	--

1.2 – As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame.

Flor do Sertão – SC, aos 06 dias do mês de abril de 2023.

SIDNEI JOSÉ WILLINGHÖFER
PREFEITO MUNICIPAL

PAULO ROBERTO BEGNINI
PREGOEIRO



Av. Flor do Sertão, 696,
Centro - CEP: 89878-000
CNPJ: 01566621/0001-08



Tel: (49) 3668 -1000

www.flordosertao.sc.gov.br

administracao@flordosertao.sc.gov.br

facebook.com/turismoFlor